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We are proud to offer Part II of the Roy Miller Collection. Roy, 
who passed away November 22, 2006, was a long-time Regina coin 
collector and dealer. Having collected coins since he was a child, 

in January 1953, Roy 
became one of the 
founding members of 
the Regina Coin Club, 
with membership 
number 10. He later 
purchased legendary 
Regina coin dealer and 
coin variety publisher 
Hans Zoell’s coin 
and stamp business, 
Phila-Coin Company. 
During Roy’s lifetime, 
he sold many of the 
greatest Canadian 
and American rarities 
known to some of the 
hobby’s most noted 
collectors, including 
John Pittman. We 
would like to thank 
Roy’s widow, Priscilla 
Miller, for allowing 
us the privilege of 
auctioning off Part 
II of Roy’s fabulous 
collection.
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ANCIENT ROMAN IMPERIAL

1. Gordian III. 
Augustus, 238-244. AR Antoninianus. 
Coin struck 240-244. Became Caesar 
& Augustus at the age of 13. Obv: 
GORDIANUS PIUS FEL AUG. Rev: 
AETERNITATI AUG. Sol (sun god) standing, 
head left, holding globe & whip. David Van 
Meter #3. Uncirculated. 
Minimum Bid $75.	 $150.

WORLD COINS
2. Afghanistan. 1937 2 pul, 5 pul, 10 
pul, 25 pul.
KM-936, KM-938, KM-939, KM-940. BU. 
Lot of 4.
Minimum Bid $8	 $20.

3. Australia. 1922, 1926, 1932, 1933, 
1935, 1936 half pennies.
All VF or better. Lot of 6.
Minimum Bid $8	 $33.

4. Australia. 1932 penny.
VF+. All 8 beads show. 
Minimum Bid $15		 $45.

5. Austria. 1964 50 schilling.
KM-2896. Ski-jumper at 1964 Winter 
Olympics in Innsbruck. BU.
Minimum Bid $8	 $25.

6. Belgium. 1872 5 francs.
Leopold II. KM-24. VF+. Nicely toned.
Minimum Bid $10	 $30.

7. Cuba. 1986, 1987, 1988 pesos.
Picasso’s dove of peace KM156, 70th 
anniversary of Russian Revolution KM160, 
35th anniversary of the attack on Moncada 
military barracks KM324. BU. Lot of 3.
Minimum Bid $15	 $45.

8. Cuba. 3 different 1989 pesos 
commemorating 30th anniversary of 
Cuban Revolution.
Jose Marti & Fidel Castro KM-254, Camilo 
Cienfuegos & Fidel Castro KM-255, Fidel 
Castro & Camilo Cienfuegos KM-257. BU. 
Lot of 3.
Minimum Bid $20	 $55.

9. France. Crusader coin of Charles II 
of Anjou.
1285-1287. billon denier tournois. F+. 
Verdigris.
Minimum Bid $15	 $35.

10. France. 1810A 2 francs.
Napoleon Bonaparte. KM-693.1. VF+. 
Nicely toned.
Minimum Bid $90	 $200.

11. French Indo-China. 1947 piastre.
KM-32.1. EF. Nicely toned.
Minimum Bid $20	 $50.

12. Great Britain. 1888 Jubilee 
shilling; 1857 Gothic florin.
KM-761, KM-746.1. both F or better. Lot of 
2.
Minimum Bid $20	 $50.

13. Great Britain. 1745 Lima shilling.
Marked “LIMA” below the bust of George II 
to celebrate the successful harassment of 
the Spanish colonies and galleons bound 
for Spain, this coin was minted from 
captured Spanish treasure. S-3703. gF. 
toned. 
Minimum Bid $60	 $150.
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14. India. Princely State of Jodhpur. 
1936 1/4 anna.
KM-133. Obv: Edward VIII. Rev: Umaid 
Singh. AU.
Minimum Bid $15	 $35.

15. Ireland. 1805 5 pence.
George III Bank of Ireland token. S-6619. 
EF.
Minimum Bid $40	 $100.

16. Italy. 1928R 1 lira.
KM-62. AU. a nice coin.
Minimum Bid $10	 $35.

17. Lundy. 1929 half puffin and one 
puffin tokens.
Martin Coles Harman purchased the 1.6 
square mile island in 1925. Four years 
later, he issued these tokens, which were 
ruled illegal by a British court. Tn-1, Tn-2. 
Unc red & brown.  Lot of 2 tokens.
Minimum Bid $30	 $70.

18. New Zealand/Bahamas. 1967 
New Zealand 2 cents reverse muled 
with ND Bahamas 5 cents obverse. 
Accompanied by a normal 1967 NZ 2 
cents for comparison. 
KM-32 & KM-33. MS-63 red. Lot of 2.
Minimum Bid $15	 $35.

19. Palestine. 1927 2 mils.
First year of issue. KM-2. Uncirculated. 
Nice chocolate brown.
Minimum Bid $15	 $35.

20. Portugal. 1960 10 escudos.
500th anniversary of the death of Henry the 
Navigator. KM-588. BU.
Minimum Bid $20	 $50.

21. Sweden. 1876 1 ore.
Key Date. KM-514. VF.
Minimum Bid $10	 $35.

22. Swiss Cantons. Basel. 1826B 
batzen.
KM-208. VF+. Nicely toned.
Minimum Bid $10	 $25.

23. Vatican City. 1972 500 lire.
KM-123. wheat & grapes. BU. Lightly 
toned.
Minimum Bid $7	 $17.

24. Yugoslavia. 1983 100 dinara.
Figure skating. 1984 Winter Olympics in 
Sarajevo. .925 silver. KM-98. Proof. In case 
of issue.
Minimum Bid $5	 $10.

CANADA LARGE CENTS
25. 1876H.
MS-60. traces of lustre on reverse. From 
the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $25	 $80.

26. 1886 Obverse C1a.
VG-8. Rounded bust pointing between 
beads. From the Roy Miller Collection. Lot 
of 2 coins.
Minimum Bid $15	 $40.

27. 1900.
ICCS MS-60 brown. an attractive coin.
Minimum Bid $75	 $160.

28. 1907H.
ICCS VF-20. Key Date.
Minimum Bid $20	 $45.

LARGE CENTS BULK LOTS
29. Lot of 76 Victorian large cents. 
All G-4 or better. Some are corroded, 
scratched, cleaned or damaged. Most dates 
are present including several key dates 
such as 1890H (2), 1894 (1), 1895 (1) and 
1898H (1). From the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $75	 $225.

30. Lot of 142 Victorian large cents. 
All VG-8 or better. Some are corroded, 
scratched, cleaned or damaged. Most dates 
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are present including several key dates 
such as 1890H (4), 1895 (8) and 1898H 
(6). From the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $150	 $500.

31. Lot of 88 Victorian large cents.
All F-12 or better. Most dates are present 
including several key dates such as 1886 
C1a (1), 1895 (4) and 1900 (1). From the 
Roy Miller Collection.
Minimum Bid $175	 $550.

32. Lot of 9 Victorian large cents.
All VF-30 or better. 1859 N9 (2), 1882H, 
1887, 1892 Obverse 2, 1895, 1897, 
1900H, 1901. From the Roy Miller 
Collection.
Minimum Bid $50	 $150.

33. Lot of 10 George V large cents.
One of each date 1911-1920. All VF-30 to 
EF-40.
Minimum Bid $15	 $35.

SMALL CENTS
34. 1949 A to Denticle variety.
ICCS AU-50. with hints of lustre. From the 
Roy Miller Collection.
Minimum Bid $40	 $95.

35. 1949 A to Denticle variety.
ICCS VF-30. From the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $25	 $55.

36. 1953 NSF Doubled 953.
ICCS MS-64 NSF; Doubled 953; Red. From 
the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $10	 $25.

37. 1958.
ICCS PL-65 Red, Cameo. Only 4 coins 
graded higher by ICCS with a Cameo.
Minimum Bid $10	 $22.

38. 1967 Doubled 1867.
ICCS MS-64 Doubled 1867; Red. From the 
Roy Miller Collection.
Minimum Bid $3	 $10.

39. 1979 Double 9.
ICCS MS-65 Double 9; Red. From the Roy 
Miller Collection.
Minimum Bid $15	 $40.

40. 1979 Doubled 979.
ICCS MS-65 Doubled 979; Red. From the 
Roy Miller Collection.
Minimum Bid $15	 $40.

41. 2003 Golden Maple Leaf.
Gold plating on maple leaf design 
accompanying the Royal Canadian Mint’s 
2003 Annual Report titled: Making Change. 
Proof. With Certificate of Authenticity 
personally signed by David Dingwall, 
President & CEO of the Royal Canadian 
Mint.
Minimum Bid $10	 $25.

42. Regina Coin Club Golden Jubilee 
1953-2003 set of 5 one cents.
In case of issue, this set includes a 
1953 NSF; 2003P; 2003 no P; 2003P 
uncrowned; 2003 no P uncrowned. All MS-
63/64 red. From the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $10	 $25.

SILVER 5 CENTS
43. 1891 Obverse 5.
ICCS VF-30 Obverse 5.
Minimum Bid $20	 $45.

44. Lot of 6 Victorian silver 5 cents.
1882H; 1883H; 1886 small 6; 1887, 1900 
Oval 00, 1901. Grading G-6 to F-15. Lot of 
6 coins.
Minimum Bid $40	 $90.

45. Lot of 6 Edward VII and George V 
silver 5 cents.
1902; 1902H Large H; 1912; 1914; 1918; 
1919. Grading VG-10 to F-15. Lot of 6 
coins.
Minimum Bid $10	 $27.
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NICKEL 5 CENTS
46. 1946 Doubled 6.
ICCS EF-40 Doubled 6. From the Roy Miller 
Collection.
Minimum Bid $15	 $40.

47. Lot of 4 certified nickels.
1945 ICCS MS-64; 1960 ICCS MS-64 
(doubling on date not listed on holder); 
1962 ICCS MS-63 Double Date; 1966 ICCS 
MS-60 Doubled 1966. Lot of 4 certified 
nickels from the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $15	 $55.

48. 1962 Double Date.
ICCS MS-64. 
Minimum Bid $35	 $75.

10 CENTS
49. 1902.
ICCS VF-30. lightly toned.
Minimum Bid $40	 $87.

50. Lot of 2 certified 10 cents.
1942 ICCS EF-45 lightly toned; 1943 ICCS 
AU-50 brilliant. Lot of 2 coins.
Minimum Bid $10	 $23.

51. Lot of 11 10 cents from Victoria 
and George V.
1899 small 9s; 1900; 1913 small leaves; 
1915; 1918; 1919; 1920; 1930; 1931; 
1932; 1936. Grades range from G-6 to VF-
20. a nice lot of 11 coins.
Minimum Bid $40	 $95.

25 CENTS
52. Lot of 6 Victorian and Edwardian 
25 cents.
1874H; 1892; 1902H; 1903; 1905; 1910. 
Grades range from G-6 to VG-8. Lot of 6 
coins.
Minimum Bid $35	 $85.

53. Lot of 18 George V & VI 25 cents.
1911; 1912; 1913; 1916; 1918; 1919; 
1928; 1929; 1930; 1935; 1936; 1937; 

1938; 1939; 1943; 1946; 1947ML; 1948. 
Grades range from VG-8 – F-12. Lot of 18 
coins.
Minimum Bid $35	 $80.

54. 1964 Ultra Heavy Cameo.
ICCS MS-62 Ultra Heavy Cameo. Rare with 
the Ultra designation.
Minimum Bid $15	 $40.

50 CENTS
55. Lot of 7 50 cents.
1908; 1916; 1918; 1929; 1942; 1946; 
1952. Grades range from VG-8 to VF-30. 
Lot of 7 coins.
Minimum Bid $35	 $80.

56. 1967 SP-65 Heavy Cameo.
ICCS SP-65 Heavy Cameo. From the Roy 
Miller Collection.
Minimum Bid $20	 $50.

57. Lot of 4 certified 50 cents 
varieties.
1968 ICCS MS-60 Missing A; 1975 ICCS 
MS-60 Missing AD; 1975 ICCS MS-64 
Missing A; 1976 ICCS MS-64 Missing A. Lot 
of 4 certified varieties from the Roy Miller 
Collection.
Minimum Bid $15	 $40.

58. 1982 Small Beads, Type 2.
ICCS MS-63.
Minimum Bid $70	 $160.

DOLLARS
59. Lot of 4 silver dollars.
1935; 1939; 1951 SWL; 1959. Grades 
range from EF-40 to AU-50. Lot of 4 coins.
Minimum Bid $50	 $115.

60. LOT OF 3 certified silver dollars.
1959 ICCS PL-65; 1962 ICCS PL-65; 1963 
ICCS PL-65 Cameo.  A nice lot of 3 certified 
coins.
Minimum Bid $35	 $75.
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61. 1961 PL-66.
ICCS PL-66. Lightly toned. One of only 6 
certified by ICCS.
Minimum Bid $40	 $100.

62. 1967 SP-66 Heavy Cameo.
ICCS SP-66 Heavy Cameo. From the Roy 
Miller Collection.
Minimum Bid $35	 $100

63. 1967 SP-66 Cameo.
ICCS SP-66 Cameo. From the Roy Miller 
Collection.
Minimum Bid $25	 $75

64. 1967 SP-65 Heavy Cameo.
ICCS SP-65 Heavy Cameo. From the Roy 
Miller Collection.
Minimum Bid $20	 $55

65. Lot of 4 certified nickel dollars.
1968 ICCS MS-64 Normal Island; 1968 
ICCS PL-64 Normal Island; 1974 ICCS SP-
66 Nickel Cameo; 1975 ICCS SP-65 Nickel 
Heavy Cameo. Lot of 4 certified nickel 
dollars from the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $10	 $30.

66. 1982 Regina Centennial Silver $.
MS-65 with outstanding blue, orange and 
purple toning on the reverse and rainbow 
toning around the edge of the obverse. 
With outstanding eye appeal, should see 
spirited bidding.
Minimum Bid $25	 $75.

PROOF-LIKE SETS
67. 1960.
Original PL set in Royal Canadian Mint 
cardboard holder with Stamp #1. 
Minimum Bid $30	 $55.

ROYAL CANADIAN MINT 
PRODUCTS
68. 2001 3 cents beaver.
Commemorating the 150th anniversary of 
Canada’s first postage stamp, the Three 
Pence Beaver, the world’s first animal 
stamp. This 2001 set includes the .925 
silver 3 cents beaver covered in 24-karat 
gold, a 2001 47 cent commemorative 
stamp, and a gold foil replica of the 
original stamp, all housed inside a 
leatherette case. Proof with ultra heavy 
cameo.
Minimum Bid $10	 $25.

69. 1996 $2 coin & paper money.
Includes 1996 Proof $2 Piedfort coin and 
uncut sheet of 2 1986 Bonin-Thiessen bank 
notes. BRX3460758 and BRX3463258 
Replacement Notes. This is the first 
piedfort minted by the Royal Canadian 
Mint. In case of issue. From the Roy Miller 
Collection.
Minimum Bid $50	 $100.

70. 2006 $50 5 ounce silver coin 
celebrating The Four Seasons.
$50 coin consisting of 99.99% pure silver 
with a guaranteed weight of 5 ounces. The 
design, a majestic maple tree, reveals its 
changing character during winter, spring, 
summer and autumn. A massive proof 
pure silver coin with ultra heavy cameo. 
Mintage of 2,000.
Minimum Bid $100	 $400.

MIXED BULK LOTS
71. Large cents, small cents, nickels.
Consists of 3 Victorian, one Edward VII, 
and 23 George V large cents; 18 small 
cents including 1926; and 12 nickels of 
George V, George VI and Elizabeth. Large 
cents grade VG-8 to EF-40; small cents 
VG-8 to Unc; nickels F-12 to Unc. Lot of 57 
coins in a custom coin album from the Roy 
Miller Collection.
Minimum Bid $15	 $60.
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72. Small cents & nickels varieties.
Consists of 21 small cents varieties of 
George VI (including 1949 A to Denticle) 
and Elizabeth and 49 nickel varieties of 
George VI and Elizabeth. Small cents grade 
VF-20 to BU red. Nickels grade VF-20 to 
Unc. Lot of 70 interesting coin varieties 
from the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $20	 $60.

NEWFOUNDLAND
73. Lot of 9 large cents.
5 Victorian, one Edwardian and 3 George 
V. All different dates. Coins grade F-12 to 
VF-30.
Minimum Bid $40	 $90.

74. Lot of 14 small cents.
Coins grade F-12 to EF-40. some 
duplication of dates.
Minimum Bid $15	 $35.

75. 1940 Re-engraved cent.
VF-20. Scarce date.
Minimum Bid $40	 $90.

76. Lot of 30 silver 5 cents from 
Victoria, Edward VII, George V & 
George VI.
G-4 to EF-40, most VF-20.
Minimum Bid $45	 $110.

77. Lot of 12 silver 10 cents from 
George V and George VI.
VG-8 to VF-30.
Minimum Bid $12	 $35.

78. Lot of 10 silver 20 cents from 
Victoria and George V.
Six Victorian and 4 George V grade G-6 to 
F-12. 
Minimum Bid $60	 $150.

79. Lot of 4 25 cents.
3X 1917 and one 1919. F-12 to F-15. 1919 
with obverse scratch.
Minimum Bid $10	 $25.

80. Lot of 14 50 cents.
Victoria (2); Edward (5); George V (7). 
VG-8 to F-15.
Minimum Bid $75	 $200.

81. Lot of 17 mixed Newfoundland 
coins.
3 George V large cents; 1 Edward 5 cents; 
2 Edward 10 cents; 1 Victorian 20 cents; 1 
George V 20 cents; 1 George V 25 cents; 
3 Victorian 50 cents; 2 Edward 50 cents; 
3 George V 50 cents. Coins grade VG-8 to 
VF-30.
Minimum Bid $75	 $175.

MARITIMES
82. New Brunswick 1861 cent.
VF-30. nice for the grade.
Minimum Bid $10	 $20.

83. Lot of 5 mixed Maritimes coins.
PEI 1871 cent F-12; New Brunswick 1864 
short 6 cent F-15; Nova Scotia 1861 small 
bud VF-20 scratches; NS 1861 large bud 
VF-20 (2).
Minimum Bid $20	 $50.

PRE-CONFEDERATION 
TOKENS
84. Breton 589.
Gesangverein Teutonia, Montreal. Gut Fur 
5 Cents. Brass piece struck in Germany 
about 1887 to be used in a German 
club meeting on St. Catherine Street in 
Montreal. These were only in use a short 
time and the balance, 900 out of 1000 
issued, were sold to P. N. Breton. ICCS MS-
62 with lustre.
Minimum Bid $75	 $150.

85. Breton 618.
St. Leon Water. Good For One Glass. 1890. 
White metal. ICCS VF-30.
Minimum Bid $30	 $75.
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86. Lot of 3 pre-Confederation tokens.
Lower Canada 1837 half penny bank token 
LC-8A2 V is lower than I F-12 cleaned; 
Lower Canada 1837 half penny bank token 
LC-8B2 V is lower than I VG-8; Upper 
Canada 1820 Commercial Change half 
penny token UC-9A Points between DA VG-
8.
Minimum Bid $8	 $22.

TRADE DOLLARS & 
TOKENS
87. Prince Albert, Saskatchewan
1966 City of Prince Albert celebrating 
100th anniversary. One bronze; one brass. 
Scarce. Lot of 2 from the Roy Miller 
Collection.
Minimum Bid $10	 $60.

88. Yukon Territory
ND City  of Dawson Dollar; 1970 City 
of Whitehorse Klondike Dollar. Both BU 
and scarce. Lot of 2 from the Roy Miller 
Collection.
Minimum Bid $10	 $30.

89. Lot of 12 trade dollars etc.
1968 bronze Sask. Gun Collectors 
Association; 1965 nickel Sudbury Model 
Mine celebrating Centennial; 1979 
nickel Mount Robson trade dollar; 1981 
nickel Victoria trade dollar; 1978 nickel 
Moose Jaw dollar; 1964 aluminum Town 
of Oxbow dollar; 1986 Saskatoon Coin 
& Stamp Show $2 trade dollar; 1982 
nickel Lake Louise dollar; 1976 Calgary 
Stampede dollar; ND bronze Saskatchewan 
Roughriders beer token; 1983 Veldt, 
Alberta KFC Kentucky Buck; 1966 Oshawa 
& District Coin Club wooden nickel. Each 
with a value of $1-$3. Lot of 12 from the 
Roy Miller Collection.
Minimum Bid $4	 $25.

WOODEN NICKELS
90. Malden, Massachusetts Tercentary 
Celebration June 12-18, 1949. Rectangular 
2 1/2 inch by 3 3/4 inch wooden nickel. 
Scarce. Unc. From the Roy Miller 
Collection.
Minimum Bid $10	 $25.

MEDALS
91. Australia. Lot of two 1936 Edward 
VIII pattern crowns.
Produced by Richard Lobel. Kangaroo 
reverse. One brass, one cupro-nickel. Both 
Proof-Like with Ultra Heavy Cameos.
Minimum Bid $20	 $60.

92. France. Montgolfier Brothers 1783-
1784.
Commemorating the world’s first hot air 
balloon tests. Bronze. 50mm.
Minimum Bid $25	 $50.

93. Canada & U.S. Lot of 5 numismatic 
medals.
1963 brass Coin World/Torex medal; 
1965 large bronze Montreal Numismatic 
Society medal; 1964 nickel Peterborough 
Numismatic Association medal; 1962 
bronze Province of Quebec Numismatic 
Association 1st Annual Convention in 
Montreal; 1966 bronze Victoria Numismatic 
Society medal. All BU. Lot of 5 medals 
from the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $20	 $60.
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94. Canada. Lot of 3 Regina Coin Club 
medals.
1993. Commemorating the 40th 
Anniversary of the Regina Coin Club 1953-
1993. One each in bronze, brass and white 
metal. The white metal medal is inscribed 
003L. Lot of 3 scarce medals from the Roy 
Miller Collection.
Minimum Bid $50	 $125.

95. Great Britain. Queen Victoria 
medal.
Sepia photograph of Victoria, crowned 
veiled bust left in central circular frame. 
Rev: Commemorating the Sixtieth Year of 
the Reign of Her Most Gracious Majesty 
Queen Victoria Diamond Jubilee 1837-
1897. Produced by The Whitehead & Hoag 
Co. Newark, NJ. Unlisted in both Laurence 
Brown BHM 1837-1901 and Whittlestone 
& Ewing Royal Commemorative Medals 
Volume 3.
Minimum Bid $25	 $50.

96. Great Britain. Enameled 1902 
Coronation medal of Edward VII and 
Queen Alexandra. 38mm gilt silver, 
enameled  in blue and red. Whittlestone & 
Ewing #4785.3. W&E call it Rare.
Minimum Bid $25	 $60.

97. India. Lot of two 1936 Edward 
VIII pattern crowns.
Produced by Richard Lobel. Bengal tiger 
reverse. One brass, one cupro-nickel. Both 
Proof-Like with Ultra Heavy Cameos.
Minimum Bid $20	 $60.

98. New Zealand. Lot of two 1936 
Edward VIII pattern crowns.
Produced by Richard Lobel. Kiwi reverse. 
One brass, one cupro-nickel. Both Proof-
Like with Ultra Heavy Cameos.
Minimum Bid $20	 $60.

99. Portugal. Antonio de Oliveira 
Salazar.
Huge 77mm bronze medal commemorating 
the former Finance Minister (1928-1932) 
and Prime Minister and Dictator (1932-
1968). He died in 1978.
Minimum Bid $15	 $40.

PAPER MONEY
CHARTERED BANKS
100. Canadian Bank of Commerce.
1935 $5, Logan left/ Arscott right. CH#18-
04. VF. From the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $50	 $125.

DOMINION OF CANADA

101. 1870 25 cents Shinplaster.
Series Letter A. DC-1a. F+. From the Roy 
Miller Collection. Scarce.
Minimum Bid $375	 $750.
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102. 1870 25 cents Shinplaster.
Series Small Letter B. DC-1b. VF. From the 
Roy Miller Collection.
Minimum Bid $100	 $200.

103. 1870 25 cents Shinplaster.
Plain. (No series letter). DC-1c. VF. From 
the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $75	 $150.

104. 1878 $2.
Counterfeit with curved-topped 1. Payable 
at Toronto. Red Serial Numbers.  In custom 
picture frame with only obverse visible. F. 
From the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $25	 $75.

BANK OF CANADA
105. 1954 Modified Portrait $1.
Beattie-Rasminsky. Two-digit Radar. Serial 
#G/Y7070707. BC-37b. Unc. From the Roy 
Miller Collection.
Minimum Bid $45	 $95.

106. 1954 Modified Portrait $1.
Beattie-Rasminsky. Serial #Z/Z6828767. 
BC-37b-i. Unc. From the Roy Miller 
Collection.
Minimum Bid $4	 $9.

107. 1954 Modified Portrait $1.
Bouey-Rasminsky. Serial #V/F0311739. 
BC-37c. AU. From the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $4	 $9.

108. 1954 Modified Portrait $1.
Lawson-Bouey. Serial #V/F9206823. BC-
37d. AU. From the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $25	 $50.

109. Lot of 5 1954 Mod. Portrait $1.
All CBN Beattie-Rasminsky. V/N6562068; 
R/Y1965504; V/N5553488; V/N6286662; 
V/N5553486. Unc.
Minimum Bid $20	 $45.

110. Lot of 3 1954 Mod. Portrait $1.
All BABN Beattie-Rasminsky. A/F7754948; 
G/Z3469049; I/Z7977662. BC-37b-i. EF-
Unc.
Minimum Bid $7	 $14.

111. 1973 $1.
Crow-Bouey. Serial #BCE5544455. Two-
digit Radar. BC-46b. Unc. From the Roy 
Miller Collection.
Minimum Bid $40	 $85.

112. Lot of 14 1973 $1.
All Lawson-Bouey 3 Letters. BC-46a-i. All 
Unc.
Minimum Bid $20	 $55.

113. Lot of 13 1973 $1.
All Crow-Bouey 3 Letters. BC-46b. All Unc.
Minimum Bid $20	 $52.

114. $5 shirt made of 5 1973 $1 notes. 
An excellent origami shirt with bow tie and 
buttons. In custom picture frame. From 
the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $10	 $30.

115. Uncut 1973 $1 Bank Note Sheet.
BABN Regular Sheet. BFL serial numbers. 
An uncut sheet of 40 notes. 5X8 format. 
BC-46b. AU. From the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $100	 $250.

116. 1954 Modified Portrait $2.
Lawson-Bouey. Serial #U/G7949852. BC-
38d. AU. From the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $3	 $7.

117. 1986 $2.
Bonin-Thiessen. Serial #EGT1191911. Two-
digit Radar. BC-55c-i. Unc. From the Roy 
Miller Collection.
Minimum Bid $40	 $85.

118. Lot of 3 1986 $2.
All Thiessen-Crow. BRR1002369; 
BRT8391115; BRV4888024. All BC-55b. All 
Unc.
Minimum Bid $15	 $30.
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119. Lot of 4 1986 $2.
All Thiessen-Crow. BBW0279044; 
BBW0337781; BBW1203475; BBJ8289972. 
All BC-55b. All Unc.
Minimum Bid $25	 $55.

120. 1986 $2.
Thiessen-Crow. Serial #BBC2244369 One 
Large B one small B. Unc.
Minimum Bid $25	 $50.

121. Lot of 5 1986 $2.
All Thiessen-Crow. BRE7106122; 
BRE7106123; BRE7106124; BRR1535562; 
BRU5285719. All BC-55b. All Unc.
Minimum Bid $25		 $50.

122. An Uncut 1986 $2 Bank Note 
Sheet.
Thiessen-Crow. CBN Regular Sheet. EBA 
serial numbers. An uncut sheet of 40 
notes. 4X10 format. BC-55b-i. AU. From 
the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $85	 $175.

123. Lot of 8 1954 Mod. Portrait $5.
1 Bouey-Rasminsky and 7 Beattie-
Rasminsky. BC-39c and BC-39b. All AU.
Minimum Bid $75	 $155.

124. 1972 $5.
Lawson-Bouey. Serial #*SP2353532. 
Three-digit Radar. BC-48bA. Replacement 
Note and Radar. VF+. From the Roy Miller 
Collection.
Minimum Bid $30	 $65.

125. 1972 $5.
Lawson-Bouey. Serial #CZ2193398. BC-
48b. Unc.
Minimum Bid $20	 $40.

126. 1979 $5.
Lawson-Bouey. Serial #30014147855. BC-
53a. AU.
Minimum Bid $15	 $35.

127. 1979 $5.
Lawson-Bouey. Serial #30337347532. BC-
53a. AU. From the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $10	 $20.

128. 1986 $5.
Thiessen-Crow. Serial #FOB9972198. BC-
55b. Unc.
Minimum Bid $10	 $22.

129. Lot of 5 1954 Mod. Portrait $10.
All Beattie-Rasminsky. BC-40b. All AU.
Minimum Bid $60	 $150.

130. Lot of 2 1971 $10.
Both Lawson-Bouey. Serial #EEK8886274; 
VM2606590. BC-49c-i and BC-49c-i. Both 
Unc.
Minimum Bid $50	 $100.

131. Lot of 2 1989 $10.
Both Thiessen-Crow. Serial #AEH3661424; 
AEK4717490. BC-57a. Both Unc.
Minimum Bid $35	 $70.

132. Lot of 2 1989 $10.
Thiessen-Crow Serial #AEP5259416 and 
Bonin-Thiessen Serial #BED6063668. BC-
57a and BC-57b. Both Unc. From the Roy 
Miller Collection.
Minimum Bid $30	 $60.

133. 1989 $10.
Knight-Thiessen. Serial #BEH0031300. 
Radar Note. BC-57c. Unc. From the Roy 
Miller Collection.
Minimum Bid $32	 $65.

134. 1954 Modified Portrait $20.
Beattie-Coyne. Serial #L/E0642246. BC-
41a. AU.
Minimum Bid $35	 $75.

135. 1979 $20.
Lawson-Bouey. Serial #50190704235. BC-
54a. Unc.
Minimum Bid $55	 $110.
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136. 1979 $20.
Thiessen-Crow. Serial #52488068454. BC-
54c. Uncirculated.
Minimum Bid $25	 $50.

137. 1991 $20.
Bonin-Thiessen. Serial #AVW0031300. 
Three-digit Radar. BC-58b-i. Unc. From the 
Roy Miller Collection.
Minimum Bid $40	 $80.

138. 1954 Modified Portrait $50.
Beattie-Coyne. Serial #A/H8808962. BC-
42a. AU.
Minimum Bid $80	 $160.

139. 1954 Modified Portrait $100.
Beattie-Coyne. Serial #A/J6990771. BC-
43a. AU.
Minimum Bid $110	 $225.

140. 1975 $100.
Lawson-Bouey. Serial #JC6677832. BC-
52a. AU.
Minimum Bid $110	 $225.

141. Political satire, coin club money, 
funny money, souvenir currency, 
vouchers, coupons.
A huge lot of quasi-paper money issued by 
political parties, coin clubs, and businesses 
throughout Canada. A lot of more than 90 
pieces. Some duplication. From the Roy 
Miller Collection.
Minimum Bid $10	 $50.

CHEQUES
142. Lot of 12 cheques.
Dated 1917-1933. Cheques include 9 
Union Bank of Canada, 1 Bank of Canada, 
1 Merchant’s Bank of Canada, 1 Royal 
Bank of Canada. Lot of 12, all with affixed 
stamps.
Minimum Bid $10	 $25.

143. Lot of 60+ cheques.
Dated 1903-1947, most from the 1910s 
and 1920s. Cheques include La Banque 
Provinciale du Canada, Provincial Bank of 
Canada, Western Bank of Canada, Union 
Bank of Canada, Standard Bank of Canada, 
Bank of Hamilton, Bank of Montreal, 
Canadian Bank of Commerce, Royal Bank, 
Bank of Nova Scotia, Imperial Bank of 
Canada, Dominion Bank, Bank of Toronto, 
Home Bank of Canada and Gonzales State 
Bank. Lot of more than 60 cheques.
Minimum Bid $30	 $120.

RCMP MATERIAL
144. 1973 RCMP Centennial Prints.
Set of 3 prints 9” X 14.5”. Unc. Inside the 
official envelope.
Minimum Bid $25	 $50.

145. Royal Canadian Mounted Police 
Centennial 1873-1973 magazine.
Large format 8” X 12” full colour magazine 
about the history of the RCMP. Unc.
Minimum Bid $15	 $30.

146. North West Mounted Police 
Sergeant’s Pouch Badge.
In case of issue with certificate that 
reads: “This is to certify that this North 
West Mounted Police Sergeant’s Pouch 
Badge is one of one thousand reproduced 
to commemorate the Royal Canadian 
Mounted Police Regina Senior Non-
Commissioned Officer’s Mess, eighteen 
eighty-two – nineteen eighty-two. Badge 
Number MP 0643.” From the Roy Miller 
Collection.
Minimum Bid $5	 $20.

147. RCMP cap badge, 2 collar dogs 
and 4 cloth patches.
Set of 7 original RCMP items.
Minimum Bid $50	 $100.



October 2007 COIN AUCTION
			   george@georgemanzcoins.com	 - PAGE 12 -	 http://georgemanzcoins.com	

MILITARY MEDALS & 
BADGES
148. Canada.1939-1945 War Medal 
with ribbon.
Issued to armed forces and the merchant 
navy for 28 days service between 
September 3, 1939 and September 2, 
1945.
Minimum Bid $20	 $40.

149. United States. American Legion 
Convention Medal of 1927 held in 
France.
With ribbon. Scarce.
Minimum Bid $20	 $50.

150. United States of America Defense 
Medal with ribbon.
Minimum Bid $15	 $30.

151. United States. Army 
Commendation Medal with ribbon.
Awarded by the Army for meritorious 
achievement of service.
Minimum Bid $15	 $30.

152. Royal Canadian Army Pay Corps 
badge.
Minimum Bid $10	 $20.

153. Royal Canadian Army Service 
Corps badge.
Minimum Bid $10	 $20.

154. Royal Canadian Artillery cap 
badge.
Minimum Bid $10	 $25.

155. Loyal Edmonton Regiment badge.
Minimum Bid $10	 $20.

156. Sharp Shooters medal.
Badge has target on Victoria Cross. With 
4 clasps: Pistol D; Pistol C; Rifle A; Small 
Bore.
Minimum Bid $10	 $25.

157. Canadian Corps of 
Commissionaires badge.
Minimum Bid $10	 $25.

158. British Columbia Deputy Sheriff 
cap badge.
Minimum Bid $20	 $50.

159. Correctional Services of Canada 
cap badge.
Minimum Bid $25	 $50.

160. Burns Security cap badge.
Minimum Bid $15	 $30.

EDGED WEAPONS
161. Kukri. 
11.5 inch blade with decorative grip, 
black leather scabbard. Marked “INDIA” 
on blade. Comes with 2 smaller knives in 
scabbard.
Minimum Bid $20	 $50.

162. MX 55G folding knife. 3.5 inch 
blade, 8.5 inches total length. Made in 
Japan. From the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $10	 $20.

163. Rizzuto Estileto switchblade. 
3.5 inch blade, 8.5 inches total length. 
Stainless steel, made in Milan, Italy. From 
the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $10	 $20.

NUMISMATIC BOOKS
164. American Colonial History 
Illustrated by Contemporary Medals 
by C. Wyllys Betts. 332 pages, hard cover. 
Ex-Regina Coin Club Library. From the Roy 
Miller Collection.
Minimum Bid $15	 $30.

165. Coins of New Brunswick  
by Richard W. Bird. 184 pages, hard cover. 
From the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $15	 $30.
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166. Popular Illustrated Guide to 
Canadian Coins, Medals by P.N. Breton. 
First Reprint. 345 pages, hard cover. Ex-
Frank Harding Collection. From the Roy 
Miller Collection.
Minimum Bid $20	 $40.

167. Chats on Old Coins by Fred W. 
Burgess. Second Impression, dated 1928, 
this popular British book provides insight 
into the history of coinage throughout the 
ages. 393 pages, hard cover. From the Roy 
Miller Collection.
Minimum Bid $10	 $20.

168. Standard Catalog of United States 
Paper Money, 19th Edition by Chester L. 
Krause and Robert F. Lemke. 229 pages, 
hard cover. From the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $10	 $20.

169. The Canadian Coin Cabinet by 
Joseph LeRoux. Second Edition of the 1983 
reprint. 309 pages, soft cover. From the 
Roy Miller Collection.
Minimum Bid $10	 $20.

170. An Illustrated Edition on Banking, 
Trade Tokens, Paper Money & Scrip 
used in the Territory and Province of 
Saskatchewan by Cecil C. Tannahill. First 
Edition. 219 pages, hard cover. From the 
Roy Miller Collection.
Minimum Bid $15	 $30.

171. World’s Grain Exhibition and 
Conference, Regina, 1933.
Lot of 3 items from the world’s first grain 
expo, held in Regina. (1) Announcement 
and Prize List dated 1932, 40 pages plus 
covers; (2) Final Announcement and Prize 
List dated 1933 (the expo was delayed 
a year because of the depression), 48 
pages plus covers; (3) foil advertisement 
that reads: PLAN TO VISIT THE WORLD’S 
GRAIN EXHIBITION and CONFERENCE 
Regina Canada July 24th TO Aug 5 1933. 
From the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $25	 $50.

COIN SHOW DISPLAYS
172. Hudson’s Bay Company and North 
West Company.
This framed display includes a reproduction 
of the 1670 HB Charter signed by Charles 
II, information on the NWC, and 6 tokens 
and medals including an 1820 NWC 
token in white metal, holed at top with 
suspender; a 1966 HBC copper medal 
featuring the SS Beaver in English, and a 
copper HB medal featuring the Nonsuch 
in French. Housed inside a large picture 
frame measuring 22” X 29”. From the Roy 
Miller Collection.
Minimum Bid $25	 $60.

173. Gold Rush.
A nice framed display of 13 drawings, 
photos, and post cards of the Gold Rush 
in the Klondike. Includes a Canadian Bank 
of Commerce $5 note issued at Toronto in 
1912, missing signature at right, Charlton 
#14-12; and a Dominion of Canada $1 
note of 1898, Series E, Courtney signature, 
ONEs outward, DC-13b. The first VG, the 
latter F. Includes 3 small gold nuggets. 
Housed inside a large picture frame 
measuring 22” X 24”. From the Roy Miller 
Collection.
Minimum Bid $250	 $750.

174. Return of the Forgotten Master.
A nice display on Italian painters Botticelli 
and Filippino, including 3 Vatican City 
coins, housed inside a large picture frame 
measuring 23” X 19”. From the Roy Miller 
Collection.
Minimum Bid $10	 $25.

175. Abraham Lincoln.
A large portrait of Abraham Lincoln with 
the Gettysburg address below, published 
on the 100th anniversary of Lincoln’s 
famous speech. Housed inside a picture 
frame measuring 13” X 17”. From the Roy 
Miller Collection.
Minimum Bid $5	 $15.
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176. Fathers of Confederation.
Reproduction of the famous painting of the 
Fathers of Confederation with the names 
below. Housed inside a picture frame 
measuring 13” X 9”. From the Roy Miller 
Collection.
Minimum Bid $5	 $10.

MISCELLANEOUS
177. CNA Life Membership to Hans 
Zoell.
Brass CNA Life Membership plaque Number 
30 awarded to Hans Zoell. From the Roy 
Miller Collection.
Minimum Bid $25	 $50.

178. Phila-Coin Company plates.
Set of 2 Phila-Coin Company plates used 
in printing by legendary Regina dealer 
and variety publisher Hans Zoell. Includes 
negatives and positives. From the Roy 
Miller Collection.
Minimum Bid $5	 $10.

179. Regina Coin Club Honourary Life 
Membership to Roy Miller.
A large document measuring 11” X 16.5”, 
dated October 7, 1973. From the Roy Miller 
Collection.
Minimum Bid $25	 $50.

180. Honorary Texas Citizenship to 
Roy Miller.
Bestowed May 14, 1958. Inside a 12.5” X 
9.5” frame. From the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $5	 $10.

181. African letter opener.
Well-carved wooden letter opener awarded 
to Ernie Haddad, a long-time Regina 
Coin Club member. From the Roy Miller 
Collection.
Minimum Bid $2	 $5.

182. Gun Club material.
Lot of 7, includes large Dominion 
Marksmen Expert badge with pin on 
reverse; small DM pin, 3 DM cloth arm 

badges (Standing, Sitting, Kneeling), Last 
Mountain Rifle Club Duval, Saskatchewan 
button, Saskatchewan Gun Collectors 
Association 25th Anniversary belt buckle. 
From the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $10	 $25.

183. Lord Kitchener memorabilia.
Lot of 6 pieces, including wooden plaque 
with image of Kitchener in metal, 2 metal 
Kitchener wooden match book covers, and 
3 silver Kitchener spoons. From the Roy 
Miller Collection.
Minimum Bid $30	 $75.

184. Lot of 2 lighters.
One newer musical lighter; one older 
lighter from the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $10	 $25.

185. SCAN-O-MATIC.
A great way to look at your coins. Just 
plug it in, drop in a coin, and the coin is 
enlarged.
Minimum Bid $2	 $5.
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Terms and Conditions of Auction

Important: Bidding in this auction constitutes full acceptance by the bidder of all the 
terms and conditions as stated below.

The Auction: The auction will be held in conjunction with the Regina Coin Club’s Fall 
Show. The auction will be held in Room LR-2 of Western Christian College, 4400 Fourth 
Avenue, Regina on Saturday October 20, 2007 at 7:00 pm. Lots can be viewed in the 
WWC Gymnasium from 11:00 am to 6:00 pm on the day of the sale. Some lots can be 
viewed on George Manz Coins web site: www.georgemanzcoins.com.

Bidding Procedure: All values are listed in Canadian dollars. Bids can be placed 
in person at the auction, by mail or email. All phone bids (306) 352-2337 must be 
confirmed in writing on the bid sheet that must reach George Manz Coins by no later 
than Thursday October 18, 2007. Lots will be sold to the highest bidder. In case of 
identical bids, the earliest received bid will have priority. No “unlimited” or “buy” bids 
will be accepted. No bids will be allowed that are below the minimum bid or reserve bid. 
Advances in bidding are determined by the auctioneer. In the event of a dispute between 
bidders, the determination of the auctioneer is final. Bidding will proceed at a rate of 
approximately 125 lots per hour.

Estimates: Estimates represent our best professional opinion of what lots are likely to 
sell for on the open market. Estimates for Canadian coins, tokens and paper money are 
from Canadian Coin News Trends, various Charlton Standard Catalogues, Canadian Coin 
Dealer Newsletter Retail Price Guides, Cornwell Report Valuation Guides as well as the 
opinion of George Manz Coins. Foreign coin values are from Krause-Mischler Standard 
Catalogue of World Coins and other reputable sources, as well as the opinion of George 
Manz Coins.

Purchaser’s Commission: There is no purchaser’s commission in this auction, so bid 
accordingly.

Payment: Payment by cheque, money order or cash only. For floor bidders, payment in 
full must be made on Saturday October 20 or Sunday October 21. Mail or email bidders 
must make payment in full by no later than November 16, 2007.

Sales Taxes: No taxes will be collected for delivery outside Canada. Taxable items 
delivered to NB, NF or NS will be charged 14% HST. All taxable items delivered to the 
rest of Canada will be charged 6% GST. All taxable items delivered to Saskatchewan will 
be charged 5% PST.

Shipping: All lots not picked-up after the sale will be shipped to their purchasers. A 
minimum of $12 will be charged for shipping in Canada. To the United States, the charge 
is a minimum of $18. To the rest of the world, the charge will be a minimum of $40.

Charlton Catalogue Numbering System: The use of the Charlton Catalogue 
Numbering System is used to assist bidders and remains the sole property of Charlton 
International Inc.
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Return Policies: Third-party certified coins (by ICCS, PCGS, NGC etc.) cannot be 
returned for reason of a bidder’s disagreement with the grading. Grading disputes should 
be taken up with the appropriate grading service. For paper money, all sales are final 
with no return privileges. There will be a five-day return privilege only for absentee 
bidders for coins, tokens, and medals that are incorrectly described. They must be 
returned in the exact condition that they were sent, complete in their original unopened 
holder. No returns for floor bidders.

Account Settlement: For well-established clients, your lots are shipped when your 
cheque is received. For new or infrequent clients, your cheque must clear before 
shipping your lots.
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BID SHEET
George Manz Coin Auctions							       Bidder No.		
Box 3626
Regina SK S4P 3L7 Canada

(306) 352-2337 	 george@georgemanzcoins.com 	www.georgemanzcoins.com

GST No. 89538 9617 RT0001

Date_______________		  Auction No. 3			

Name____________________________________	

Address__________________________________

City__________________________	 Prov________	 Postal Code____________

Phone (H)_________________________

Phone (W)_________________________

Email____________________________________________

There is no buyer’s fee in this auction, so bid accordingly.

All lots sold to Canadian residents will be charged 6% GST or 14% HST where applicable. All lots sold to 
residents of Saskatchewan will be charged 5% PST. There are no taxes levied for lots delivered outside 
Canada.

I agree to immediately remit payment in full for any and all lots I purchase including all applicable taxes. I 
have read and agree to abide by the Terms and Conditions as stated.

_____________________________
Signature (bid sheet must be signed). Phone bidders must mail a copy of the Bid Sheet.

Please enter my bids in your current auction.

All bids to be made in even Canadian dollar amounts. Please submit bids early. 

Lot No.	 Bid		  Lot No.	 Bid		  Lot No. 	 Bid		  Lot No.	 Bid

Please recheck your Bid Sheet. We cannot assume responsibility for errors in either amounts or 
lot numbers entered. 
Thank you.


